



05.03.2021

Comunicat de presă

Organizarea și desfășurarea programului național pilot de tip „Școala după școală”

în județul Galați

Ministerul Educației și Cercetării organizează Programul național pilot de tip „Școala după școală”. Scopul principal al acestui program este organizarea, în școlile cu clase de învățământ primar și gimnazial, de activități remediale, în vederea acordării de sprijin elevilor pentru formarea competențelor specifice, sporirea șanselor de succes școlar și de acces la niveluri superioare de educație și diminuarea riscului de părăsire timpurie a școlii.

Sunt eligibili pentru a participa la Programul național pilot de tip „Școala după școală” elevii până la clasa a VIII-a inclusiv, aflați în risc de părăsire timpurie a școlii și/sau în risc ori în situație de eșec școlar, în special elevii care nu au avut acces sau au avut acces deficitar la activitățile educaționale desfășurate prin intermediul tehnologiei și al internetului, precum și elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cum ar fi elevi romi, elevi din mediul rural, cu dizabilități sau provenind din comunitățile dezavantajate economic, care îndeplinesc următoarele criterii de eligibilitate:

- a) elevul nu a avut acces sau a avut acces deficitar la activitățile educaționale desfășurate prin intermediul tehnologiei și al internetului, întrucât nu dispune de echipamente informatice proprii sau nu beneficiază de conexiune/conexiune fiabilă la internet;
- b) elevul se află în situație de corigență la sfârșitul semestrului I al anului școlar 2020-2021 sau are situația școlară neîncheiată la cel puțin o disciplină;
- c) elevul are nevoie de ore remediale, necesitate dovedită de rezultatele școlare obținute în semestrul anterior sau la evaluarea inițială de la începutul semestrului în derulare.

În organizarea activităților de educație remedială, unitățile de învățământ vor avea în vedere următoarele recomandări:

- a) constituirea grupelor cu o medie de 12 elevi/grupă;
- b) organizarea a 20 de ore de activități remediale/lună/elev, cu prezența fizică în clasă;
- c) proiectarea, organizarea și susținerea activităților de către cadre didactice calificate, provenite din unitatea de învățământ care organizează programul sau din alte unități de învățământ.

Pentru acoperirea costurilor organizării și participării elevilor la activitățile de educație remedială în cadrul Programului național pilot de tip „Școala după școală”, începând cu semestrul al II-lea al anului școlar 2020-2021, se acordă unităților de învățământ care organizează acest tip de program un sprijin financiar de 0,4 ISR/lună, exprimat în lei, per copil înscris în program, respectiv 200 lei/lună. Sprijinul financiar este considerat barem standard de cost per elev și este destinat exclusiv acoperirii costurilor pentru organizarea și participarea copiilor la 20 de ore/elev/lună de activități de educație remedială, respectiv susținerii financiare a salariilor cadrelor didactice care sunt implicate în activitățile cu elevii, derulate în proiect.



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Într-o primă etapă, înscrierea elevilor pentru a participa la aceste activități de educație remedială s-a realizat în perioada 25 februarie-3 martie 2021, ca urmare a solicitării scrise a părintelui/ a reprezentantului legal sau, după caz, a persoanei care a fost desemnată de către părinte pentru întreținerea unui copil, în perioada absenței părinților, însă înscrierea va continua deoarece identificarea elevilor eligibili se va face permanent. La nivelul unităților de învățământ din județul Galați au fost înregistrate 2125 de cereri.

În urma analizei făcute de către Inspectoratul Școlar Județean Galați, au fost stabilite 47 de unități școlare, eligibile la data de 05.03.2021, pentru organizarea activităților de educație remedială. Lista acestora va fi actualizată pe măsură ce se identifică posibilități de organizare și în alte școli. Precizăm că eligibile sunt unitățile care pot constitui cel puțin o grupă de elevi.